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planinarske potrebe adaptiraju dva bivša vojna kon-
tejnera, èime otpada i posljednja neprilika – gdje
noæiti na usponu za koji ipak treba dva dana – jer je
veæ sada osposobljeno 5–6 ležaja. Planinarska kuæa
nalazi se na visini od 800 metara i veæ je pod krovom.
Od nje je na Troglav 5 sati ugodna hoda, a do nje se
može stiæi iz Hrvaca (na cesti Knin – Sinj) cestom
preko Biteliæa, koja je veæim dijelom asfaltirana.
Dodajmo da se na Vrdovu veæ nalazi jedna privatna
planinarska kuæa te da je markiran i uspon na granièni
vrh Maglaj (1475 m; 2 sata), na kojem je postavljen
velik mramorni križ. Više o Troglavu u jednom od
iduæih brojeva. prof. dr. Željko Poljak

HEJ-LOP – NOVA PLANINARSKA
OBILAZNICA

Poèetkom 2007. godine PD »Susedgrad« iz Za-
greba otvorilo je novu obilaznicu pod nazivom »Hej-
lop«. Obilaznica je otvorena povodom 25. godišnjice
planinarske kuæe na Kamenim svatima. Obilaznica je
toèkastog tipa, a ima 50 kontrolnih toèaka. Obvezne
su samo dvije toèke i to kuæa na
Kamenim svatima i vrh Kameni
svati, a uz ove dvije obvezne
toèke treba obiæi još 24 plani-
narskih kuæa i 24 njima pripa-
dajuæih vrhova, uz uvjet da
kuæa i pripadajuæi vrh nisu me-
ðusobno udaljeni više od 30 mi-
nuta hoda.

Dnevnici obilaznice »Hej-lop« po cijeni od 30
kuna mogu se nabaviti na sastancima PD »Susedgrad«
èetvrtkom od 19.30 sati u dvorani Sutinska vrela u
Susedgradu, u planinarskoj kuæi »Kameni svati« svake
nedjelje kod dežurnog planinara ili se mogu naruèiti
poštom putem adrese Društva, telefonom ili elektron-
skom poštom (informacije: Donat Gašljeviæ 091/50-
30-580, http://free-vz.t-com.hr/pdsusedgrad)

Donat Gašljeviæ

ŠUMARI NA PETROVOJ GORI
PD »Šumar« je prigodom svojeg tradicionalnog

»šumarijskog« pohoda u prosincu 2006. godine obišao
šumare na Petrovoj gori. U lijepom dvodnevnom
boravku na ovoj zanemarenoj, a zanimljivoj i lijepoj
gori, obišli smo sva znaèajnija prirodna i povijesna
mjesta, ali i dali svoj skroman radni doprinos na pri-
bližavanju Petrove gore planinarima i izletnicima.
Naime, u sklopu cjelovitog projekta njezina oživlja-
vanja karlovaèki su šumari, uz veliku pomoæ èlanova
PD »Dubovac«, trasirali i obilježili dvije planinarske
staze duljine 4,5 odnosno 4 sata (u obliku osmice),
koje imaju ishodište kod lovaèke kuæe na Muljavi, a
trebale bi biti osnova buduæe planinarske obilaznice.

Ponešto se èistilo po stazi, ali ponajviše radilo na
obnovi markacija koje su u znatnom dijelu staze go-
tovo posve uklonjene prilikom posljednjih šumarskih
radova. Svjesni potrebe izvoðenja odreðenih radova
u šumi i uvažavajuæi struène šumarske razloge za
intervencije, koje èesto podrazumijevaju i zahvate na
stablima koja nose planinarsku oznaku, PD »Šumar«
je odluèilo da æe obnavljati markacije na svim mje-
stima gdje ih šumari unište. Stoga molimo i druge pla-
ninare da nam dojavljuju takva mjesta.

Što se tièe staza na Petrovoj gori, zapadni dio
osmice je ureðen i obilježen, a na istoènom, od groba
Petra Svaèiæa pa do vrha Malog Petrovca, još ima
posla. U postupku je registracija ovih putova i nove
obilaznice »Petrova gora«. Kada trasa bude potpuno
ureðena, u »Hrvatskom planinaru« bit æe objavljen
opsežan èlanak s opisom i kartom novih putova na
Petrovoj gori. Branko Meštriæ

AŽURIRANJE PODATAKA
O PLANINARSKIM KUÆAMA

Autor prvog izdanja priruènika »Planinarske
kuæe u Hrvatskoj« Damir Bajs, u studenom prošle go-
dine je na adresu svih planinarskih udruga poslao
upitnik za upis podataka o planinarskim kuæama u Hr-
vatskoj jer priprema drugo, prošireno izdanje priruè-
nika. Do sada je dobio vrlo malo odgovora, pa sve
dužnosnike u planinarskim društvima moli da mu
žurno odgovore, bilo na e-mail damir.bajs@hznet.hr
ili na kuænu adresu: Radnièki dol 12, Zagreb.

Markiranje putova na Petrovoj gori
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